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Böjtben Pécs, 1695. március 4
(* * * )  Elhaugzott az utolsó csárdás vól'só

A napisajtó hirt ad az öngyilkosok szomorú 
Übungsmarscháról, de ez legkevésbbé rettenti vissza 
az esztelen pazarlókat, hogy a következő nap 
reájok is mint hullákra virradhat fel. itt hagyva

üteme, kialudtak a báltermek lángjai, a csuszamlós I ezt a na£? társadalmat, a hol az ugyne-
padlót gyűrött táncrendek, csipkék foszlányai, Pj. ' vezfttt -mittam/on* «Ivónak moirrzUa.^o. ------w
hervadt csokrok és összetiprott szalagok borítják.

A talpingerlő rythmusokat a vallásos áhitat

vezett „mittanzen" elvének megvalósítása nemcsak 
pénzbe, de szivvérébe is kerül a tehetetlen nagyra-

ez alatt észre térnének ások, kik a lejtő 
állanak ; de hát ki veszi el tólünk az efféle böjti
prédikációkat, ez a papok dolga.

korrupciói
mélabüs zsolozsmái váltják fel, a báltermek láng- A fényűzés ördöge felkeres minden házat és
jai helyett az egyházak komor fényén akad meg van család, mely ellen tudna állani a kisér-
a szem, nincs táncrend, csak imakönyv.

Az idén jó hosszú volt a farsang, de a vig-
tésnek. így aztán egyik család csupa vetélkedés­
ből viszi magával a másikat, egyik többnek igyek-

ságos napok gyorsan röppentek el. A több lányos I sz*̂  ^ tszan* a másiknál ; túllicitálják egymást és• i i i .  . * I trv Q7u r\ n 'A rwift ő K**a í1 n a L L « - __ ______papák megcsinálják a mérleget, miből aztán kitűnik, 
hogy az a deficit, a mit az idei farsang okozott 
az ő külön pénztárcáikban, sokkal tovább fog tar­
tani, mint a röpke napok, melyek alatt leányaiból 
igyekezett volna legalább egyet elhelyezni azon a 
leányvásáron, melyet közönségesen bálnak neveznek.

Persze, az máshová tartozik, hogy mi volt 
az oka, hogy dacára a felemelt költségvetésnek, a 
hosszú farsang mégis oly kevés leánynak hozta
meg a menyasszonyi fátyolt. Aligha csalódunk,. . . .  _______________
ha megkockáztatjuk azt az állítást, hogy a tulságig I a tisztesség u^ján. Minden bálon résztvenni,

egy szép napon arra ébrednek, hogy se vagyon, 
se becsület. ’

A sikkasztók, csalók, váltóhamisitók egyre 
szaporodó gárdája legnagyobb részt a fényűzés, a 
túlhajtott igények és követelések áldozata. Jól 
élni, vígan élni, s a mit a szem, száj megkíván, 
mindazt élvezni és pedig élvezni gyors egymás­
utánban, ez ma legtöbb ember jelszava.

A mai nehéz megélhetési viszonyok közt azon­
ban ezzel a jelszóval nem sokáig haladhat az em-

ujabbnál uj&bb suhogó selyem ruhában, pazar 
ékszerekkel tündökölni, nem adatott meg mind­
azoknak, a kik ezt mégis megcselekszik.

_________  És hogyan lehet az, hogy mégis megcselek-
sóig. Volt ezek közt elite, polgári, bakfis és gyér-13Z*̂  ? ®rre *s megfelelünk. Váltóra vesaik (Ól a

vitt fényűzés az, a mi házasulandó ifjainkat vissza- 
riasztja a bázaséletbe való bevonulástól.

Volt alkalmunk szemlét tartani az idei ösz- 
szes bálok fölött, elkezdve az elsőn, egész az utol-

mekbál, de ezekben valamennyiben sajnálattal 
tapasztaltuk, hogy az, a mi évekkel ezelőtt ritkaság- 
számba ment a báltermekben, ma egészen közön­
séges.

Ezelőtt a legelegánsabb kaszinó bálon is. .  , . . .  . ,
csakis a férjes urhölgyeken suhogott a selyem, ma | 0̂rn^08U u 1U ^mai a att- 
már a külvárosi vendéglők báljain is nagyban

tömbödre _
élet meglékelt hajójának lyukait, vitorláznak a sors 
szele által hajtva addig, mig valami szerencsés 
véletlen folytán vagy kedvező révbe jutnak, vagy 
menthetlenűl elvesznek az adósságok egymásra

Mókáé*,
K r e a s Antal maisai lakot hatvan (inával 

felebbsaéat jelantatt ba Baranyavármagya törvény­
hatósági bisottaágáaak f. éri január havikat tartott 
köagyüléaéban botolt ama határosai* alias, maáylysl 
a kössógi képviselőtestület határosatánok jivihapó* 
aával megengedte, hogy: M a i s a  köeeég 3000 frt. 
értékű, addig körjegyeói-laknl haesnált kánéi agy 
másikért aloaerélhaaaa, hogy arra a oseréra 1600 
frtot falUJfisathaaaen éa végre, hogy a cserébe kapott 
telken — aa elöiránysat aaerint — 7000 frtért kör- 
jegyafli lakot éa irodát épithesaen.

Fellépésüket többek köofltt sasai indokolták, 
bogy a tervbe vett csere éa épitkeaée, as aka 3000, 
többnyire eladósodott lakott saámlálé Neaa-Nyárád- 
dal asövetaégea Maisa kis hOsaéSen — • a e u r i-  
ben kösel 11 000 frtba kerülne, — feleslege  ̂ laza- 

'ma, nagyon drága, és tekinteténf 
gazdasági viaaony L " J*’
egyéb égetőbb sí 
mert Maisa kösaég
adókon felttl már is 10 százaiét köoeéfcf pótlékét 
fisat ; mert a tanfelügyelő ntaaitáaábdT os éV M V *  
mán iakolát ée óvodát kell építenie ée berendeznie, 
ami asintén köael 7000 frtba fog kerülni ; mart Màgÿ- 
Nyárád asövetaégea kösaég as ujoenan építendő köf- 
jegyéói-lak hatanálati bér* o M  csak 60

)kra, a folyó óriási terhekre
lükééglbtákfeettttfMttlem  
es időaserint állami 4 d  felékéi

elégedetlenné,
szerepel a selyemruha s nemcsak az úgynevezett I boldogtalanná a legtöbb családot. Hány csendes
*  *  *  •  a  >  _  a  ■  Æ  ^  ■  ■  ■  m  ■  _  A  MM   ■ .    ■  — ^  A  1  a *  A  m  m

jómagabiró asszonyokon, hanem a serdülő gyermek­
leányokon is selyemruha fénylik.

A gyémánt fülbevalók, csillogó ékszerek pa­
zarul ragyognak, visszaverve százszorosán a bál­
termek csillárainak szétáradó sugarait. Nemcsak a 
mi, de sok józan gondolkozásu ember szeme akadt 
meg ezen a pazar pompán és önkénytelenűl is fel­
merül a kérdés: hová fog ez vezetni? Hová ve­
zetne máshová, mint az eladósodás, a bukás lej­
tőjére.

és boldog családi tűzhelyet döntött már romba a 
nagyzás hóbortja, a fényűzés eszeveszett hajszája; 
és hány család él boldog elégedettségben, beérve 
a mindennapi szükségletekkel. Az egyszerűségben, 
a takarékosságban van elvetve az igazi jólét, a

vett csillogás nem az üdv, hanem a kárbözat 
fénye, őrizkedjünk tőle.

ÍJj követi a napot, zord tél a viruló nyarat. 
A farsangi csillogást követi a hosszú böjt, vajba

ajánlott fel, ét igy nemcsak a earn ér É á  építők, 
do a további fentartio is egyedül a nyomorult Mkisn 
köaségre nehezednék ; mert régre — att mftaMMk a 
felebbesők — a jelenlegi köijegysói-lak teljeeerfkfL 
elégítő. S ba as irodái helyiség énük, béreljen a 
köseég tágasabbat, eddig ia bérelt helyiségben tar­
totta irodáját. At újonnan tervesett ápHkeeél több

lit a jegyső gazdasági épületéire, mint 
i ségre, holott a község a jegyzőnek 

nem tartosik. Ha a jegyső hivatalos teendői mellett 
mezőgazdaságot is óhajt ásni, a szükséges sllálftfe' 
tosságokat szerezz# be* magának.

Att hossák fel végül a felebbesők, kogy a kön- 
igasgatás államosítása küaaObén ésssserÜUen ia n 

adósságra I községektől ily óriási áldosatot megkövelalki ; mert
nem tadni, hogy a községi ssövetkeattak ejjlfervs-

ss Isaésekor Maiss less-e a sséktefy f  Vaáóssittt; kogy
Nyárid esőbben fektéik; rate anfi 

oldalról kOtfnyte hoMl

1 „Pécsi Figyelő" tárcája.
Isten kútja.— (Moo dm.) —A „Péc#i Figyelő" eredeti táreájá.

Szegény hazám, te magára hagyott óriás. Hány- 
szór kellett megöntözni a fájdalomtól felssántott ar­
codat saját künyUid szent hsrmstával. Hányssor ütött 
kebledbe majdnem halálos vérző sebet tenkesed. 
Hányssor tiporta agyon testedet az ellenség vad se­
rege. Hányszor kellett látnod az ellenség tombolását 
veszted felett ? De te mint főniksz, poraidból újra 
keltél s százszor szebben és ezerszer erősebben nés- 
tél szembe a viharral. • *

KürUlhordták a véres kardot az országban. 
Kárpátoktól le az Adriáig, Steyer hótskart bérceitől 
Erdély égbe nyúló havasáig, csak egy ssó töltötte 
be a hasát: „Jön s tatár.- A keleti ssellő sírva 
szántotta fel az alföld rónaságait • jajgatva sngta a 
remegő ember fülébe : „Jön a tatár.- — A gólyák, 
a fecskék véresen, megperzselt szárnyakkal repültek 
kelet felől, s ezek is csak azt hirdették : „Jön a 
tatár.-

S a szegény magyar nép, mely még csak alig

heverte ki a pártcaata okost# fájó sebeket, újra fel­
vette a kardot s újra letette óletét a basa oltárára.

Ott állt a kicsiny tábor a Sajó partján, ssemben 
vele Batbu kbán felvad népének saáeeaersi. 8 mi 
lett a vége a kis seregnek ? Elnyelte II sa óriás, 
a mint elnyelte a többi népeket. Gyomra megeméss- 
tett mindent : embert, vasat, aranyat egyaránt.

Mint a pásstor nélkül maradt nyáj bujdosott 
el a magyar as erdők, berkek sötét sugába s re­
megő saivvel hallgatta a vad tatár csordák harci 
saját a undok diadalorditásaikat.

A falvak lángjai, a falhoa verdesett csecsemők 
rémitő ordítása s a rabláncra fűzött anyák ssivesag- 
gató jajjai jelezték aa utat, melyen as ellenség el­
vonult.

A Mecsek egyik erdőkossorusts völgyében ; 
mint ss ibolya a bokor alján, feküdt M.-Ürögh kös- 
sége. Lakosai szegények, de igas magyarok voltak, 
s a falu fegyver fogható népe a vészharang első kon- 
gására a király táborába sietett s otthon csak a vé­
nek, nők s gyermekek maradtak.

Naponként megkondult a falu kis harangja, 
hogy templomba gyűjtse a honnmaradt népet, kik 
térdre borulva forró imával kérték as Urat, hogy 
fordítaná el a vészt s hazáról s adja vissas nekik 
kedveseiket. De a pusztító végzet kezét nem állít­
hatta meg sem a nők siráss, sem busgó imájok.

A vesztett csata s z tatárok borzasztó kegyet­

lenségének kire ide is elérkaoett a aa esti égbolt 
fenyő éa a távolban fel fetaleplfcodő lángok Mrd ették, 
hogy kösel aa ellenség.

A fala népe Oses ess odte minden vágyókét
básait földig lerombolta, bogy as ell< 
oaak sejtelme se legyen a faluról •
«lőtt hajtva, beljebb nyomait n kegyelt 
bősé.

Ott, bol most a nagy Deindolaak seiHgarsndjoi 
mosolyognak la a völgybe, ott ütött tanyái a bnjdeoé 
nép, ott várta nélkülözés és nyomorúságok 
a megváltás óráját.

A völgy óaaaki sarkában, mint aa 
rsgaaatott feoskoféasek, a begy

öeesttákkodva egy fakéregből össastákolt gunyhé állott 
előtte a földbe ssurva egy durván faragott k 
A kunyhó egées bútorzata egy falevelekből •
bél alkotott ágy volt. Föléje óriási cserfák hajoltak, 
mintegy élő diadalívet képezve s mellette oelrgő
patak futott el.

Itt élt a világtól elvonulva aa öreg Antal, a 
környékben saentnek ismert remete, hófehér k%ju • 
övig érő ssakálln tisstes agg, ki ismerte a növény ék­
ben rejlő gyógyító erőt s tudott irt adni a Mos se­
beire is.

A bujdosó nép, mint megváltóját tekinteni «T 
öreg remetét, ki ss elkeseredett ssivektt meg iyaf<
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NagyNyárádot fogj* székhelyül kijelölni. Es esetben 
A körjegy sói Ükbe befordított 11.000 frt. teljesen 
kárbe véss. De mafárel e jegyzővel sem tadni. bogy 
mi törtjeik s köaigsegstás államosítása esetén. Állami 
tisetTÍselö lese ; de bogy mint ilyen 11.000 frt. tö­
kének megfelelő lek bárt kepjon, erről szó sincs. Már 

ekkor kénytelen less e kösság est e drága 
100—S0 frt éri bérért átengedni.

Esekből es okokból kérték e belügyminisztert, 
bogy váltós leess meg e nehestelt határosatokat ás 
tagadja meg e ose re és es ápitkesás foganatba-vételét.

Eb *  fslsbbesés, — mint ártesfllUnk — 
mác most eiaoe feltörj ©sztre. Erre rali, hogy 
e maissi körjegyső leíratta megának as egész feleb- 
besést, és napok óta egyenkint magábos ssólitgatja 
e felebbezőket, Ígéretekkel és fenyegetésekkel töre­
kedvén őket oly nyilatkosat aláírására bírni, mely- 
lyel a felebbesés rissseTonását esskösöltethetné.

Kérdjük, van-e tudomása a vármegye alispán 
jának és a mohácsi járás főbirájának a maissi kör­
jegyső által a felebbezők ellen megindított botrányos 
hajszájáról ?

Ki nyújtott módot és alkalmat a maisai kör 
jegysőnek a felebbesésnek a kormányhoz leendő fel­
terjesztés előtt leírására és arra, hogy a népet ön­
kormányzati jogaik érvényesítésében terrorizálhassa ?

Meg fogják-e tenni az alispán és a főszolgabíró 
a szükséges intézkedéseket eunek a visszaélésnek 
megvizsgálására és megtorlására?

Mélyreható korrupciónak jelenségei ezek, melye 
két nem rendsser-változás, hanem igazsággal párosult 
ssigor és purífikáció lesz csak képes eloszlatni.

H í r e k Péc*, 1895. mxrcius 4
— (H ivatalos rekviem.) Az elhunyt Alb 

recht kir. herceg lelkiüdveért holnap (kedden) d. e. 
9 órakor gyászistentiszteletet tartanak. A meghívó­
kat a főispán bocsátotta ki az összes hivatalokhoz.

— (Tanfelügyelők a miniszternél.)
Folyó hó 8 án tisztelegnek Magyarország tanfelü­
gyelői W 1 a s s i c h Gyula kultuszminiszternél, mely 
alkalommal értekezletet is tartanak a minisztérium 
tanácstermében, megbeszélendő a tanfelügyelóségek 
reformjánál életbeléptetendő szükséges intézkedé 
seket.

— (Hangverseny.) Miután a Valentin Ottó 
által tervbe vett Türk-Rohn Olga hangversenye el­
marad, f. hó 12 én (kedden) a „Hattyu“ nagyterűié 
ben egy másik hangversenyre nézve történt megál­
lapodás, még pedig a m. kir. operaház egyik kiváló 
művésznőjével, V a s q u e z-M o 1 i n a Idalia grófnő­
vel és B ü r g e r  Zsigmond úrral, az opera gordonka­
művészével. A már elárusított jegyek erre a hang 
versenyre is értékesíthetők. Hiszszük, hogy a pécsi 
zeneértő közönség ez alkalommal kiváló zenei műéi 
vezetben fog részesülni. A hangverseny műsorát 
legközelebb adjuk.

— (A  pécsi ipartestület) most adta ki 
jelentését a lefolyt évről. A D o b s i a y  István tes 
tületi jegyző feldolgozásában megjelent kis füzet 
sajnosán konstatálja azt a következményt, hogy a 
hazai kisiparosság helyzete évről évre egyre nehe 
sebbé válik. Megemlékezik a jelentés a múlt évi 
tanonc munka kiállításról mely siker tekintetében 
felülmúlta az összes nembeli előző kiállításokat. A 
segédek váltakozó létszáma az év folyamán 4556 volt.
A.tzztttleti utas ssállót 2049 en vették igénybe. Fel-

#
tatta a hitnek, beléje csepegetett balzsamával s a 
reményielenségejelét megvilágította lelkének lobogó 
fáklyájával.

Buzgó szívvel s odaadó lélekkel hallgatták 
ajkának beszédét s követték bölcs tanácsait. Meg­
ismerték általa a bükkfa termésében rejlő tápláló 
erőt, a gombának s erdei gyökereknek jóságát.

Megtanullak tőle szenvedni és tűrni jajszó nél­
kül s bízni az Urban s várni a megszabadítás óráját 
önmegadással. * . . .

Egy nyárnak forróságát s egy télnek hideg 
ségét látta már elvonulni feje fölött a völgyben lakó 
nép, de a tatár még mindig nem távozott. Ruhájok 
elszakadozott, élelmök elfogyott s a rongyos beesett 
arcú emberek, mint kísértetek bujdokoltak az 
erdőkben.

De az Ur nem eléglé meg szenvedéseiket, még 
egy n*gy. rettentő csapást bocsájtott reájok.

Egy reggel arra ébredt fel a bujdosó nép, 
hogy kiszáradt a csermely medre s a fehér kövek, 
mint a osontok a harcmezőn hirdették a végelpusztu­
lás köselgését.

Hiában imádk oztak, hiában jajgattak : a cser

Jssabadult 156 tanonc, kiállíttatott 258 munkaköny 
As ipartestületi tagok létszáma 797 volt. A pénztár 
bevétele 2224 frt 58 kr, kiadása 1231 frt 36 krt 
tett ki, e szerint a pénztári felesleg 993 frt 22 kr. 
A szorgalomra valló szépen kidolgozott jelentést bi­
zonyára örvendetes tudomásul fogja venni a közgyű­
lés.

— (Gyilkos tél.) A már-már rügyezni kezdő 
fákat újra hó borítja Hó és jég mindenütt. A ter­
mészet, úgy látszik, négy levelű könyvében nem 
sorba lapos, egyszerre négyet fordított, hol újra az 
van felírva : Tél. Változatosságnak szép a tél is, 
megvannak bizonyos örömei épp úgy, mint kellemet­
lenségei ; de ha már ötödször köszönt be, bizony- 
bizony kétségbe ejt mindenkit. Nagy áldás a föld­
nek a rövid tél, örül a falusi gazda a fehér lepelnek, 
de az ilyen Szibériai állapotok végzetessé teszik a 
mezőgazdaságot.— (H a lá lo z á so k  ) S i 11 a y Ignác borügynök 
élte 58-ik évében ma hajnalban szélütés következtében 
elhalt. Temetése holnap délután lesz a petrezselyem 
utcai gyászházból. Kiterjedt rokonság gyászolja. — 
Sz i l ák  József jó módú pécsi polgár, magánzó, 
rövid szenvedés után életének 70. évében elhunyt.

— (Pécsi kiadóból fővárosi kiadó.)
Enge l  Lajos, volt pécsi könyvkereskedő és nyom 
datulajdonos, a ki e minőségében előnyösen ismert 
nevet szerzett magának, f. hó 15-től kezdve a „Ma- 
gyarország“ című napilap kiadóhivatalának főnöki 
teendőit vállalta el. Kívánunk neki ismert Ugybuz- 
galmához sok szerencsét.

— (Uj ü g y v é d  M o h á cso n . ) P h i l i p p  Ferenc dr., ki eddig Jagics József irodájában mű­ködött, ügyvédi oklevelet nyervén, Mohácson ügy­védi irodát nyitott.— (Szü lés a  börtönben) múlt év novem­ber hó 26-án történt, hogy S z o n t a g h  Józsefné született Harabuch Mária bányász nejét, jágonaki lakost okirat hamisításért egy évi börtönre ítélték. S z o n t a g h  Józsefné büntetését az nap meg is kezdte, s ült békeségesen. inig egy újabb bűnnel nem tetézte vétkei sorát. Ugyanis múlt év december 24 én éjjel a magzatelhajtás ocsmány tettét követte el a börtönben. E fölött tartott ma a pécsi kir* törvényszék zárt ülést s az elvetemedett nőt újabb kilenc havi börtönre ítélte, mibe ő bele is nyugodott, de kir. ügyész felebezést jelentett be.
— (A. hadsereg: n ev elő  és k é p ző in té  

seteib en  ! magyar állami alapítványi helyeken ez idő szerint száznegyvenül növendék van elhelyezve, a kik közül 95 egészen díjmentes, 50 pedig féldíj­mentes. Eme növendékek az egyes intézetek közt igy oszlanak meg : a kőszegi, kismartoni és kassai alreáliskolákban van 16, 18, illetőleg 34 növendék, a máhrisch weisskircheni főreálukolában 25, a bécs­újhelyi katonai akadémiában 31, a bécsi műszaki akadémiában 17 és a fiumei hadtengerészeti akadé miában négy növendék magyar állami alapítványi helyen.
(R e n ite n s  elöljáróság:.) Téseny köz ség tanítója már a múlt évben is panaszolta, a mit az idén is megismételt, hogy az ottani bölcs kupak tanács rendelkezéseiből kifolyólag az iskola előtt elterülő térségen fedeztetést állomást rendeztek be a borzas nebulók nagy lelki épülésére. Az ismételt panaszt a tanfelügyelőség megfelelő gyorsintézkedés végett áttette a szentlőrinci szolgabirósághoz.— ( ▲  p écsi n ő e g y le t) f- hó 24-én d. u.

3 órakor tartja rendes tisztújító közgyűlését az 
egyleti helyiségben. A közgyűlés tárgyai" Választ 
mányi jelentés és pénztári kimutatás az elmúlt 1894.

csekély volt, hogy aligalig tudták oltani vele égő 
szomjukat.

Az állatok eldöglöttek, a gyengébb testalkatnak 
meghalitak a szomjúság kínja miatt.

Két hétig tartott már e borzasztó állapot 
Sehol a vidéken semmi forrás, semmi patak, mind 
kissáradt, mind kiapadt. Naponként buzgó zsolozsmák 
szálltak fel az égbe, de kérésők meghallgatva 
nem lett.

Végre a szenvedés tizenhatodik napján, meg 
könyörült az Ur az ő pusztulásnak indult népén s a 
völgy déli oldalát bezáró hegy tövéből bővizű forrást 
fakasztott, mely éltető vizével megmenté z haláltól 
az egész népet s felvirágoztatta újra a völgyet.

S mintha a forrás megnyílása a megváltás elő 
hírnöke lett volna, lassanként clcsöndesedett az egész 
tájék, az ellenség elvonult e földről.

mely nem indult meg, az ég nem borult be, hogy 
jótékony esőt adjon a földnek. A csermely partját 
ellepő virágok elhervadtak, elszáradtak a nap per­

lő melege miatt, s még az éjszakai harmat is oly

A sokat szenvedett nép elhagyhatta rejtekét, 
hogy mivelje ismét földeit. A lerombolt falu újra fel­

ült s még most is virágzik. A hálásszivü népéptt
pedig megőrizte emlékeben szent Antalnak jóságát s 
az Isten őrük kegyelmét s máig is „Istenkutjá" nak 
nevezi a forrást, mely megszabadította őt a halál)

B a r t h a  K á l m á n

évről. A számadások felülvizsgálására 3 tagú bizott­
ság kiküldése. Az 1895. évi költségvetés megálla­
pítása. A netán benyújtandó folyamodványok feletti 
határozathozattal. Újabb 3 évi tartamra elnök, 2 
alelnök, pénztáros, gyermekkerti igazgató, titkár és 
60 tagú választmány megválasztása.

— (A lbrecht kir. heroes óa a pécsiek.)
A nem rég elhunyt Albrecht főherceg végrendeletében 
a pécsi szegényekről is gondoskodott, amennyiben 
ezer forintot hagyományozott számukra ; nemkülönben 
a pécsi irgalmas szerzet pécsi kórházának is jelen 
tékeny összeget, kerek kétezer forintot rendel hagya­
tékából kifizetni. Sőt még a mohácsiakról sem fe­
ledkezett meg, mert a létesítendő mohácsi ispotály 
alaptőkéjét hasonlóképp kétezer forinttal szaporította. 
Ezek a hagyományok azok, melyekkel az elhunyt 
kir. herceg baranyamegyei jótékony közintézetekről 
gondoskodott.

— (A  reform átusok konventje.) A
reformátusok konventjét az elnökség április 2-ára s 
a következő napokra hívta egybe. A konvent ülései­
nek főtárgya a rendes folyó ügyeken kívül az egye­
temes lelkészi gyámintézet szabályzata lesz, melyre 
vonatkozó javaslatát a konvenli gyámintézeti bizottság 
közelebb tartandó ülésén fogja megállapítani.

— (A  pécsi aenekedvelők egyesülete)
f. é. március hó 10 én, azaz jövő vasárnapon, d. e. 
10 órakor tartja alakuló közgyűlését a pécsi nemzeti 
kaszinó téli nagytermében, amelyre az iveken aláirott 
összes alapitó, pártoló és működő tagok tisztelettel 
meghivatnak az egyesület ügyeit intéző ideiglenes 
bizottságától.— (Ninca jós, elm últ a tél.) Elmúltak a szép napok. Vége a találkáknak, a jégpályát víz födi. Egy jóidéig nincs hely s alkalom, hol a fiatal, lesütött szemű leányka szerelmesével találkozhatnék ; nincs hely, hol a fiatal menyecske a házibaráttal felügyelet nélkül beszélgethetne. Még néhány nappal ezelőtt nyílként repültek a sima jégen, pezsgő jókedv, nevetés fűszerezte beszélgetésüket, nem törődve sem a hideggel, sem a fagyasztó széllel, s most, a csin­talan kacagást a csúnya varjak krákogása váltja fel. Nincs jég, elmúlt a tél.— (A  P o lgá ri Kaszinó) ez évi harmadik estélyét f. hó 2 án tartotta meg igen szép közönség előtt. Felolvasás, ének, zene képezték a rövid, de ízlésesen összeválogatott programmot, mely után a fiatalság tanéra perdült. A kora hajnali órák vetet­tek véget a kedélyes mulatságnak. A szép nem kö­zül a következőket sikerült (ölje>;ycznünk : Hartl Ilonka, Putzer Sarolta, Szentgyörgyi nővérek, J  illy Olga és Böske, Reberics Gizella, Podluzsányi nővé rek, Sperl Mariska, Imre Mariska. Tihanyi Sándorné, Strohmayerné, Ekhardt Antalné, stb.— (Búsok világa.) A búsój árás a mohácsilakosság egy részének ez a különleges farsangi mulatsága az idén sem múlt el vérontás nélkül. Ugyanis Bubreg Mátyás 23 éves mohácsi szolga­legény, híven a hagyományhoz, farsang utolsó napján szintén magára öltötte álarcát s elment farsangolni. Azonban vesztére. Alig távozott hazulról, máristalálkozott Kunovszky Adáin és János mohácsi lako­sokkal, kik a szokásos ké/razás után ót földhöz vágták s egy náluk levő erős bottal fejbe verték. Eszméletlen állapotban vezették özvegy anyja házá­hoz. Sérülései súlyosak. A hun vizsgalat megiudittatott s a tetteseket mar le is tartoztatták. Hallomás szerint ez az eset nein páratlan, mert ezenkívül még számos kisebb nagyobb verekedés és sérülés történt, a mi Mohácson ilv alkalommal már — sajnos — nem is meglepő dolog.— (E lá ru lta  az édes titkot.) Tegnap délután egy pápaszemes, aranyláncos öreg ur üldögélt egyik sarokasztzlnál a Bedőben és falta az ujdonsá gokat. Mellette egy fiatal gigerli az ozsonna kávéját lafatyolta. Az öreg ur egyszer csak boszusan csapja le a kezében volt lapot :— Üres, semmi újdonság nincs benne ! . . .Néhány perccel később egy piros nyakkendős,lakltopános dandy telepszik hozzájuk, kihez így szól a piccoló pincér :— Fehér kávét habbal méltóztatik ?— Köll a manónak a fehér kávéja, csak nem iszom pezsgőre kávét. Hozzon egy pohár cognacot inkább !

Aztán az öreg ur mellett üldögélő gigerlihez szól :
— Ah szerrrbusz pajti, te is itt vagy ? Bará­

tom, nagyszerű délutánom volt. Pompás ozsonna, 
szép asszony, puszi, ölelés . . .  !— Oh te kujon, — felel a gigerli — talán az Ellánál ? . .— Hőher cimborám, a szép Bugybo . . . .

A gigerli nagyokat köhint a erősen vág szemei­
vel a piros nyakkendős pajtásra, miközben az asztal 
alí.tt hüvelyk ujjával a figyelmesen hallgatózó öreg 
télé mutat. De piros nyakkendős nem vesz észre 
semmit, csak tovább nyafog:

— A szép Bugyborekynénál kedves komám . . .
Az öreg ur hirtelen magára kapja télikabátját

s elrohan. A gigerli röhög:
— Na pajtás elárultad magadat. Ez az öreg
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volt a Bugy borbély . . . Épp az imént mérgelődött, 
hogy nincsen semmi meglepő újdonság a hírlapok 
ban, hahaha ! . . .

— (A  gyémánt próbája.) Még azok is, a
kik azt hiszik magukról, hogy az igazi gyémántot 
a hamistól meg tudják különböztetni, száz eset küzlll 
vagy 50-szer biztosan tévednek. Hiszen maguk az 
ékszerészek sem mernek mindig biztosan Ítélni. Most 
azonban mindenki számára hozzáférhető módot és 
eszközt találtak fel az igazi gyémánt felismerésére. 
Ez az eszköz az aluminium. Az alaminiummal ugyanis 
minden benedvesitett ásványra, a melyben grauitsav 
van. gyönyörűen lehet Írni. Miután pedig a hamis 
gyémánt jó mennyiség ilyen savat tartalmaz, az 
alumínium-írást felveszi, holott az igazi gyémánton 
egyáltalában semmiféle nyomot nem hagy.

— Megszökött 8 p i t z e r Indőház utcai 
kereskedő házi szolgája a reábizott portékákat reu 
deltetési helyükre vivén, az ott felvett 8 frt 50 
krajcárral megszökött. A rendőrségnek személyieirás 
hiányában, még eddig nem sikerült a tettest kézre- 
keríteni.

— (P á ly á sa to k .) A szigetvári kir. járásbí­
róságnál aljegyzői és a mohácsi ra. kir. adóhivatalnál 
adótárnoki állások lévén üresedésben, a pályázati 
kérvények az illető helyeken két hét alatt beadandók.

— (Utó hangok a  farsangból.) Meglehe 
tus jókedvvel mentek tegnap este a király-utcában 
Cs u ha  János és társai, énekeltek, lármáztak, de 
miudez nem lett volna baj, ha egy arra menő ma­
gános emberbe be nem kötöttek volna. A védtelen 
embert a falhoz lökve, már tettleg bántalmazni kezd­
ték, mikor is a rend buzgó őrei a banda bandázúkat 
távozásra szólították fel. Nem használt, most a rend 
Őröket támadták meg, kik azonban a három csavargó 
közül kettőt karonfogtak s a városház alvó termeibe 
kisérték. Cs uha  János különben is hatóságilag ki­
tiltott egyén, s így kettős büntetés vár réá.

- -  (Szigetvár és vidékének g&ada 
tisztjei ) f. év március 2 án tartották meg a léte 
siteudő kórház javára táncmulatságukat. A hosszas 
készülődést, fáradságot, szép siker koronázta, nagy 
számú közönség gyűlt ö-sze a „Korona" vendéglő 
nagytermében, s a jó kedv reggelig ott tartotta a 
mulatókat. Tudósítóinknak a következő hölgyeket 
sikerült föl jegyeznie : Bubregh Irén (Pécs), Bohár 
Józsa (Somodor), Gulyás Margit (Lukafa), Grobman 
lerka (Keszthely), Jenci Berta (Mozsgó), Gosztonyi 
növ. (8zt. László), Baka Mariska (N. Harsány), 
Sztrinovics Mariska, Fuhrman növ. Tabak Gizella 
(Pécs), Kozáry Emilia, Kihmer Mariska, Ma rosy 
Mariska és Lórika (Helesfa), Duckon Irma, Perényi 
Janka, Lukács Rózsi ka. Pozsonyi Mariska, Salamon 
Ilka, Somogyi Margit, Lázics Etti, stb. a négyeseket 
közel 50 pár táncolta

I bucsuzása,* mely első tekintetre megkapja a nézőt 
még akkor is, ha még nem olvasta el ast a pompás 
szövegmagyarásatát, melyet Sebők Zsigmond irt 
hozzá. A ki ezt a valóban hésagpótló családi lapot 
még nem ismeri, annak a kiadóhivatal (Audrássy-ut 
10. ss I kívánatra ingyen küld mutatványssámot.

A  M a g y a r  L á n y o k  most megjelenő 11. 
száma mutatja, hogy es a díszesen kiállított képes 
hetilap teljesen megfelel hasznos feladatának, a mely 
a szórakoztatás, nevelés és alkotás. írtak bele Gaál 
Mózes, Somabázi István Bródy Sándor, Tábori Ró- 
bertné, Tutsek Anna, Tanos Pál és Bánffi János. A 
serdülő lánykák e lapját ajánljuk olvasóink figyel­
mébe és kiemeljük még, hogy a kiadóhivatal bárki­
nek küld mutatványszámot, ha kívánják.

Közgazdaság
)( Takarm ányhiány. A hosszantartó tél 

mindenfelé nagy aggodalmakat okoz nemcsak a miatt, 
hogy a vastag hőtakaró alatt — melyet előzőleg 
számos helyen jégpáncél is ellepett — szenvedhetnek 
a vetések, hanem főleg azért, mert a nagy hótömeg 
miatt a jószágot a legelőkre még hosszabb ideig nem 
lehet kihajtani Ha még a hó ham&rjába elolvadna, 
— ekkor meg senki sem mentené meg hazánkat a 
rettentő árvizektől - még a jószágot csak ki lehetne 
ereszteni március hói vége felé a szabadba, de az az 
óriási pusztulás, melyet az árvíz okozna, fölérne e 
azzal a nyerességgel, a mely a jőczágállomány legel­
tetése után bekövetkeznék V Mindenesetre mindenkép 
nagy baj az a gazdákra nézve, hogy a takarmány 
már jóformán csak a leggyengébb szálas pőttakar- 
mányokból a szem*»* terményekből áll. A korpa, ez 
az igazi póttakannáuyokbói s szemes terményekből 
áll. A korpa, ez az igazi póttakurrnány, amelynek a 
mai alacsony gabonaáiak mellett legfeljebb 1.50—2 
forintba kellene kerülni, 4.20—4.00 forintba kerül. 
Ki hitte volna azt valaha, hogy a mikor a korpa
4.00 forinttal fizettetik, akkor lehessen kapni 5.50— 
ti.00 forinton búzát. Hát bizony erre csak az a 
megjegyzésünk, Hogy ha már oly nagyon drágán 
adogatják el a molnárok a korpát, etessenek a gazdák 
inkább búzát szalma szecskával, jobban teszik, mint­
sem hogy eladják a búzát s a búzához viszonyítva 
v, résznyi tápértékü korpát takarmányoztaasanak 
méreg-drága pénzen. Széna, ez a legjobb takarmány­
cikk, alig van már valamere; a hol még volna is 
eladó, ott meg olyan drága, hogy a gazda kénytelen- 
keletien jobbnak tartja, persze saját kárára, jószágát 
koplallatni. Mindenkép, akármit okoskodjunk is, a 
dolog vége az: nagy a takarmányhiány, szenvednek 
miatta az állatok, s ezzel természetesen a gazdák 
helyzete is rosszabbodik.

Művészet, irodalom.
A s  Olcsó Könyvtár uj olcsóbb kiadása 

nak ötödik sorozatát kaptuk a Franklin-Társulattól 
s ezzel ismét egy csomó kiváló irodalmi becsű munka 
less jutányos áron hozzáférhetővé téve közönségünk 
számára, úgy magyar íróktól mint a külföldi iroda 
lom kimagasló termékeiből. íme az ötödik sorozat 
81 — 100 szám tartalma: 81—82. sz. Sand Gy. Az 
Ördög mocsár. Beszély. 83 -86 sz. Lessing G. E 
Laokoon 87—88 szám. Kovács Pál. Farsangi 
kalandok. Beszély. 89—90 sz. Csokonai. Lilla. 
Érzékeny dalok. 91 92. sz. Mérimée Pr. Carmen.
Beszély. 93—95. sz. Nagy Ignác. TUztujitás. Víg 
játék. 9ti—98. sz Murray Grenville. A francia 
politikai életből. 99—100. sz. Fraknói V. II. Lajos 
és udvara.

Verne Gyula K ínéi munkáinak egye 
dűl jogosított képes magyar kiadásából a 4 és 5. 
tüzetet küldte be a Franklin Társulat. A kőt tüzet 
a „Rejtelmes sziget* folytatását közli Szász Karoly 
fordításában s rendkívül gazdagon van illusztrálva. 
Az eredeti diszkiadás 27 művészi fametszete magya 
rázza bennük a regényes és megkapó események 
sorát. Ez uj olcsó kiadás egy-egy füzetének ára 20 
kr. bármely hazai könyvkereskedésben. Előfizethetni 
a vállalatra 1 frtjával 5 füzetre akár a Franklin 
Társulatnál, akár a könyvárusoknál.

U j Id ő k . Esemény számba megy a modern 
magyar irodalomban, mikor Herceg Ferenc uj és na 
gyobb alkotással áll elő. Történik pedig ez ép most 
az „Uj Idők * cimü szépirodalmi és képes hetilapban, 
melynek tudvalevőleg ő a szerkesztője. „A cserebő 
rüek" című, hosszabb, folytatásos elbeszélést kezdte 
ott meg, a mely as eddig megjelentek után ítélve, 
egyike lesz legjobb alkotásainak. Emeli a közlemény 
becsét, bogy egyik kiváló festőnk, Neógrády Antal 
illusztrálja. A most megjelent 11. ssámban Herceg 
•satirikus elbeszélésén kívül van vers Szabolcska 
Mihálytól, elbeszélés Hermann Ottónétól, társadalmi 
cikk Szatmári Mórtól, pompás divatkép és minden 
féle érdekes apróság. Astán akad még ott Kaciány 
Ódöntői egy jóizü magyar tárgyú kép. „Jánoz gazda

Országgyűlés.
A  k e p v ise lö h á a  ü lé se  m á r c iu s  4 -é n

(A „Pécsi Figyelő*4 eredeti távirata.) A bizalmi 
javaslat fölötti vita járta ma is. Elsőnek V a r g i c s 
Imre szólalt föl a javaslat mellett, utána Mo l ná r  
Josziás ellene.

C s á k y Albin gról a néppártról és a fúzióról 
uyilatkozott hosszasabban* Szerinte a néppárt abból 
a ferde felfogásból kelletkezetl, hogy a népnek az 
egyházpolitikai reformok nem kellenek. Azonban a 
nép jó része átérti és átérzi a reformokat, tehát el­
fogadja. Az a része, a mely nem érti át, oly maga 
tartást követ, a hogyan vezetik, vagy félrevezetik. 
11a azonban ezeknek is megmagyarázzák a törvé 
nyék igaz értelmét, akkor ezzek is elfogadják. Ha 
hamisan magyarázzák, akkor az izgatásért a felelőség 
a félrevezetőket terheli, óhajtja a fúziót és elvárja, 
hogy a nemzeti párt a saját kisebb jelentőségű kér 
déseit félre tegye, midőn országos érdekű kérdések 
megoldásáról van szó

Kovács  Albert erősen támadja Bánffyt, a 
ki kerüljön bármilyen állásba, nem lesz más, mint 
pandúr-káplár.

Se r báu  Miklós a románok külön sérelmeiről 
beszél. Bánffyra azt mondja, hogy a siró csecsemőket 
Bánfiyval ijesztgették. (Zajos derültség.)

zaárulási pört. Czéljuk volt Lengyelország függet­
lenségét felkelés által kivívni.

— A delegációk. (A  „Pécsi Figyelő* 
eredeti távirata.) A delegációkat m^jus 26-ra fogja 
Ô felsége Béc8be egybehívni.

— Beteg minieeterelnlk. (A „Pécsi 
Figyelő* eredeti távirata.) Roseberry lord angol 
miniszterelnök állapota válságosra fordult.

— UJ belügyi államtitkAr. (A 
„Pécsi Figyelő* eredeti távirata.) S í é  11 Igaá® 
belügyi államtitkár tegnap foglalta el hivatalát. 
Az egész tisztviselői kar fldvOsOlte.

— Casimir Perler nem bneeél . (A 
„Pécsi Figyelő* eredeti.) Aube departement köz- 
társasági egyesületének tegnap este adott lakó* 
májára meghitták Casimir Perier volt köztársa­
sági elnököt, a ki kimentette magát, Írván, hogy 
ha megjelennék, tudja jól, hogy beszédre provo­
kálnak, a mit részéről a köztársaság érdekében 
nem tart megengedhetőnek.

— (S z o cia listá k  b ü n p ö re ) (A „Pécsi 
Figyelő* eredeti távirata.) Hódmeaő Vásárhelyen ma 
kezdték meg a végtárgyalást a tavalyi véres ssociá 
lista zendülés ügyében.

— Ném etbarát francia  állam férfia.
(A „Pécsi Figyelő* eredeti távirata.) Barail, volt 
francia hadügyminiszter nagy feltűnést keltő levelet 
intézett a „Gaulois* hős, a melyben csudálkosáaát 
fejezte ki a fölött, hogy a nyilvánosság előtt oly 
hossssdalmasan tárgyalják ast a kérdést, vsjjoo 
Franciaország küld jön-e matrózokat Kielbe és mű­
vészeket Berlinbe. Miért ne ? — kérdi. A mióta II. 
Vilmos uralkodik Németországban, es a fiatal, sze­
retetreméltó fejedelem egyre arra törekssik, bogy 
mindenfelé békés hangulatot keltsen. Különösen pe­
dig irántunk, franciak iránt igyekszik a békités 
útját egyengetni. Viszonozzuk talán est a szereidre 
méltóságot gorombasággal ? A kérdésre nagyon egy­
szerű a felelet. Vagy verekszünk a németekkel, vagy 
nem. Tisztába kell végre ezzel jönnünk. Ha nem 
verekszünk, a jó nevelés azt követeli, hogy még a 
németekkel szemben is az udvariasságot udvarias­
sággal viszonozzuk.

Szerkesztői Üzenetek.
G. B  V. Helyben A községi bíró tartó aik 

ugyan az egyezséget s telek közt megkísérlem, de 
ha s felek egyike a másiknak ajánlatát el nem fo­
gadja, ítéletet kell hoznia. Az ítéletben, ba alperes 
a tartozást beismerte, vagy az másként bebizonyítva 
van, a bíró a fizetésre 8 napnál több időt nem ad 
hat. Ha a meg nem elégedő fél az Ügyet a járás­
bíróság elé viszi, az ellenfél jogosítva van foglalást 
kérni, de árveréshez nincs .joga a járásbirósági ítélet 
meghozatala előtt. Az ön Ügyében tehát a községi 
bíró teljesen a törvéoy szerint járt el.

A kis lottó húzásai
Február 27.

Budapest 24 15 79 35 90
Lincz 83 63 49 37 51
Trieszt 71 53 47 49 43

B ű n ü gyi tárgyaláso k  
sorrendje a pécsi k ir . tttrrényaaók-n ó L

Március hé 6
8. Molnár Sándor allén lopás miatt.

933. Dócsi Jóssef elisn súlyos testiaértés miatt 
9339. Konyhás Péter és társa ell en súlyos testiaértás

miatt.
Marcias hé N.

9328. Vilii Magdolna és társa ellen magzat el hajtás • 
miatt.

9 Hartegen Jóssef ellen lopás miatt.
9332 Özvegy Dubos György né ellen gyermek kité 

tel miatt.

FsUlős *2* rke**
PLEININSER FE *»C

T Á V I  R Á T O K .
— A  kettészakadt pórt. (A „Pécsi 

Figyelő* eredeti távirata.) Kemény Pál Justhot 
értesítette levélben, hogy hozzájuk csatlokozik. E 
szerint Justhék 54-en vannak. Kossuth Ferenc is 
a Justh-párthoz fog csatlakozni ős vele együtt 
egyelőre még hárman lépnek át Ugronéktól.

— H ssaárolók  póré. (A „Pécsi F i­
gyelő* eredeti távirata.) Tarnopolban ma kezdték 
meg a 26 képzőintézeti fiatal ember ellen a ha-

Lsptul üjdoiioa 
SZAUTTER 8USZTÁV

TAIZ8 JÓZSEF
kiadó

H i r d e t é s e k .Pénztárosnő kerestetik
egy üzlet részére. Hölgyek̂  kik a női kereekedalsrf 
tanfolyamot végezték és szép Írással binak, 
előnyben részesülnek. Belépés azonnal. Ajás latok, 
személyesen, vagy „Pénztárosáé* jelige alatt a 
iadóhivatalba király-utcza 4. ez. intézendő L
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Árverési hirdetmény.
Alulirt bírósági végrehajtó as 1881. évi LX . 

t. cs. 102. § a értelmében etennel közhírré teszi, 
begy a pécsi kin járásbíróság 1894 évi 1Ö139 számú 
véfáéte következtében Dr. Fürét Gyósö javára Reiohe 
□ amer Jóaaef ellen 241 frt 63 kr. s jár. erejéig fogana­
tosított kielégitési végrehajtás utján le és felUlfoglalt 
és 1266 írt 63 krra becsült szobabútorok, felszere­
lések, tehenek, lovak stbóf álló ingóságok nyilvános 
árverésen elaáatnak.

Mely árverésnek a pécsi kir. jbíróság 12233/1894 
száma védése folytán 241 frt 63 kr. tőkekövetelés, en­
nek 1894. évi április hó 11 napjától járó 6*/, ka­
matai és pedig össsesen 46 frt 30 krban biróilag 
már megállapított költségek erejéig P é o M tt , S ik -  
lóll-orftsáffnt 12 U leendő eszközlésére 1895. 
évi márduhó 6 napjának d. n. 7,2 órája 
határidőül kitüsetifc ás ahhos a venni szándékozók 
oly megjegyséssel hivatnak meg, hogy az érintett 
ingóságok as 1881. L X . évj t. cz. 107. és 108 §-a 
értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígé­
rőnek bees áron alól is elfognak adatni.

Keit Pécsett, 1894. évi február hó 14-én.

Engler Kálmánkir. biróftjífi végivbftjtő.
Jó minőségű, hamisítatlan

tejföl
Pécsre szállítva, minden mennyiségben 

állandóan értékesíthető.H ol, megmondja a kiadóhivatal.
B. és Társa

villanyos m űszaki g y á r nagyban-
kicsinyben.

(Budapest VIII., Jóasef-körűt 30 — 32.)
Ajánlják magukat hási távírdák, telefonok, vil­

lámhárítók, valamint villamos világítás berendesésót 
a legmérsékeltebb árak és több évi kesesség mellett.

Ugysaintén eladáaa és ssétküldése az összes 
eleztro-technikai cikkeknek legolcsóbb gyári árakon. 

Mindennemű javitáaok elfogadtatnak. 
Költségvetés és áijegysék ingyen és bérmentve

26008 ssám.1894.Árverési hirdetmény.
A pécsi kir. törvényssék mint telekkönyvi ha 

lóság kösbirré teszi, hogy felssámolásban álló specs 
egyesült külvárosi takarékpónztár végrehajtatóosk 
Mául György jogutóda ifj. Fesael Pál végrehajtást 
szenvedő elleni 60 frt tőkekövetelés és jár. iránti 
végrehajtási ügyében a pécsi kir. tszék területén 
lévő Pécs városában fekvő a pécsi 895 se. tjkvben 
felvett I. 1403 hsz. 368 sz. házra éa udvartérre, és 
1404. hsz. házikertre 750 frtban mint kikiáltási ár­
ban az árverést elrendelte, • hogy a fentebb megjelölt 
ingatlan u  1895. évi mároinn hó 7 d. e. 10 
órakor a k ir törvényuék árverelő helyi­
ségében megtartandó nyilvános árverésen a
megállapított kikiáltási áron alul is eladatni fog.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan 
becsárának 10 százalékát, vagyis 75 frtot.
készpénzben, vagy az 1881. t. ez 42. § ában
jelzett árfolyammal-számított és az 1881. n o v e m ­
b e r  1-én 3333. szám alatt kelt igazságü^yminiszteri 
rendelet 8 § ában kijelölt óvadékképes értékpapírban a 
kiküldött kezéhez íetenni. avagy az 1881. L X . t. ez. 170 § aértelmében a bánatpénznek a bíróságnál elő 
leges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismer­
vényt átszolgáltatni.

A pécsi kir törvényszék mint tkvi hatóság 1894. évi decs, hó 6. napján.
Lu krits István

25383: sz. 1894A rverósi hirdetmény !A pécsi kir. törvényszék mint tlkvi hatóság közhírré teszi, hogy Slipcsevits Katalin végrehajt», tónak Mülhaisler Mari végrehajtást szenvedő elleni 80 frt tőkekövetelés és járulékai iránti végrehajtás ügyében a pécsi kir. törvszé k területén levő el. Pécsett határában fekvő a pécsi 4880 sz. tjkvben fel. vett f  1380/b hsz. Hzólh's kertre és 1 1 sz. házra 9f'0 frt ezennel megállapított becsárban az árverést elrendelte, s hogy a fentebb megjelölt ingatlan
1895. évi március hó 14 d e. 10 óra- 
kor a kir. törvmék árverelő  helyisé
gében megtartandó nyilvános árverésen a meg. állapított kikiáltási áron alul is eladatni fo£.Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becsárának 10*/„-át. vagyis 90 frtot készpénz­ben, vagy az 1881. évi november 1 én 3333. •z. a. kelt igazságügyminiszteri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. 60. t.-cz. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál elő­lege» elhelyezéséről kiállított Bzabályszerü elismer vényt átszolgáltatni.A pécsi kir. törvszék mint tlkvi hatóság 1894. évi deczember hó 1 napján.

Lukrics István149 kir Ítélőtáblái bi148. kir, 'télőtáblni bir ó

Szólóojlas készítés.
Tisztelettel tudatom a nagyérdemű közönséggel, hogy a folyó év tavaszán lakásomon levó mintaszerűen berendezett ojtómühelyemben,

dugóval vagy raffiával kötött ojtások(angol párosítás) készítését mérsékelt árért elvállalom. Elvállalok nagyobb menyiségü o jtá l
kém itést a tulajdonos saját helyiségében is.Továbbá vállalkozom helybeni ojtások, (tökeojtás) mint dugóval kötött angol-párositás és ékojtás készítésére. Kiváló tisztelettelPécsett, Péter-utcza 18 sz. Kálvária dűlő.

H  ü g e I E d e ,szőlőtulajdonos, ojtómester.
~1 l ő l t » j | e «  j e l e m é 1

Tisztelettel értesítem a n. é. közönséget, hogy P écsett, k irály-n tcsa, B azár épület udvari 
a gazdák tejcsarnoka szomzzédságában

kész férfi- és gyermek ruharaktárt
fogok nyitni, melyet

iben

cs. és kir. szab. udvari férfi-r * gyermekruha gyár pécsi  r a k t á r a
cziin alatt fogok vezetni.

Évek hosszú során át e szakmában Bécsben szerzett tapasztalataim és most már évek óta e téren Pécsett való működésem azon 
kellemes helyzetbe juttatnak, hogy a u. ó. közönség kívánalmait ismerve, a legmagasabb igényeknek is minden tekintetben megfelelhetek. 
Baktárom folyton a legdivatosabb árukkal lesz felszerelve, melyet kifogástalan minősége daczára rendkívül olcsó árakon bocsájtok áruba.

A ti. é. közönség szives pártfogását kérve vagyok kiváló tisztelettel

S C H M I T Z  S O M A .
• •

Nyomatott Taizs Józsefnél Pécsett. 1895,




